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MAGYAR KERESKEDELMI ES IPARKAMARA

Orszagos Szakmai Tanulmanyi Verseny

Terliileti elovalogato

KOMPLEX IRASBELI FELADATSOR

Szakma:
50732 06 10 Melyépitd technikus

KKK rendelet szdma:
2019. évi LXXX. torvény 11. § (2) bekezdése szerint

Komplex irasbeli feladat:

1. Alapvetd épiiletszerkezetekkel, épitett infrastruktaraval, épiiletek alapozési szerkezeteivel,

foldmiivekkel, talajmechanikaval kapcsolatos feladatok.

2. Tartoszerkezetekkel, statikaval, szilardsagtannal kapcsolatos feladatok.

3. Epitésszervezéssel, épitéskivitelezéssel, felmérésekkel, kitiizésekkel kapcsolatos feladatok.
4. Abrazold geometriai szerkesztésekkel, épitéanyagokkal, szakmai informatikaval, szakmai
idegen nyelvvel kapcsolatos feladatok.

Elérhetd pontszam: 100 pont

Az irasbeli verseny iddtartama: 120 perc
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Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat Iehet! Javasoljuk, hogy

elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdméra egyszeriibb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasdhoz ir6eszkdzon és nem programozhaté szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jellnie a kovetkezoket:
- aszamitott adat vagy mutatdo megnevezését,

- akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhato.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

C) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)
4. Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!
5. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo6 munkat kivanunk!
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I. Feladatsor 100 pont
Az egyes feladatokndl tobb helyes vélasz is lehetséges. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy
nem megfeleldt is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphato pont a 0
pont.

1. Feladat

Melyik épiiletszerkezet tartozik az elsddleges teherhordo szerkezetek kozé az alabbiak

koziil? ... pont / 2 pont
a) Fofal

b) Valaszfal
C) Magastetok
d) Alapozas
e) Hoészigetelés
f) Burkolatok

2. Feladat
Milyen tamfalat lat az alabbi képeken? .... pont/ 2 pont

%4 D ). % "7:‘.
c'-‘:( S % e

3 ’i.""“\ “§\4 \;l

a) Szogtamfal
b) Sulytamfal
c) Maglyafal
d) Erdsitett talajtamfal
e) Gabionfal
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3. Feladat

Melyik NEM lehet a c6lop teherbirasanak meghatarozasara szolgalo modszer az alabbiak
koziil? .... pont/1 pont

a) Probaterhelés
b) CPT szonda

C) Szonikus integritas vizsgalat
d) Verési képletek
4. Feladat

Ertékelje az alabbi allitasokat! ... pont / 3 pont

A burkolatalapok feladata az, hogy a jarmiiterhelésbol a burkolatra hato terhelést
elossza, ¢és ugy adja tovabb az alatta levé agyazatnak, védorétegnek vagy
kozvetleniil a foldmiinek, hogy az csak a forgalomnak megfeleld, korlatozott
mértékii alakvaltozast szenvedjen.
A beton also alapréteggel késziild aszfaltburkolatl palyaszerkezetek a hajlékony
utpalyaszerkezetek koz¢é tartoznak.

Az aszfaltkeverék szallitasa soran kerlilendé annak lehiilése a bedolgozasi
hatarhdmérséklet ala.

Az aszfaltkeverd-telepen gyartott aszfaltanyagot forrd allapotban, a lehiiléstdl
ponyvazassal védve, tiszta rakfeliileti tehergépkocsin szallitjdk a beépités
helyszinére.

A vastti alépitményi foldmii gyors avuldsat okozhatjdk a tervezésbol €s az
épitésbol eredd hianyossagok, az elére nem latott (vis major jellegii) események.

A vasuti alépitmény tonkremenetelét nem befolyasolja a vasuti terhelés és az

idojaras.

a) Mindkét allitas igaz
b) Mindkét allitas Hamis
c) Elso allitas igaz, masodik hamis

d) Els6 allitas hamis, masodik igaz

5. Feladat
Melyik NEM a hidfoé feladata? ... pont/ 1 pont

a) akozati teher felvétele és atadasa a felszerkezetre
b) a felszerkezet alatamasztasa
C) a csatlakozo palya toltésének lezarasa, megtamasztasa

d) az atvezetett és a ravezetd palya csatlakozasanak biztositasa
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6. Feladat
Melyik NEM a toltéstest feladata? ....pont/1 pont

a) amegfelel6 vonalvezetés palyaszintjének biztositasa
b) a megfeleld csuszasellenallas biztositasa
C) ajo teherbiras és a megfelel tomorség biztositasa

d) az at alatamasztasanak biztositasa

7. Feladat
Az alabbi valaszlehetdségek koziil milyen tonkremeneteli esetet jelolnek az alabbi betiik?
.... pont/4 pont
Elcsuszas; Alap alatti talajtorés; Elbillenés, Feluiszas; Szerkezeti torés;

Altalanos stabilitasvesztés; Lengés; Alakvaltozas
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8. Feladat

2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
50732 06 10 Mélyépitd technikus

Milyen c6lopozési eljaras lathaté a képen? A valasz betiijelét irja a masodik oszlopba!

.... pont/ 2 pont

kosemeld

csSemeld

vasalas

2eS=a

Benoto

Soil-Mec

Franki

Simplex colop
CFA-colop
Eléregyartott vert colop

9. Feladat

Vasiti palya esetében HOL értelmezziik a sinkoronaszintet?

a)
b)
c)
d)
€)

egyenesben barmely sinszalon, ivben a belsé sinszalon
egyenesben a kiilsd, ivben a bels6 sinszalon
egyenesben barmely sinszalon, ivben a kiils6 sinszalon
egyenesben a belsd, ivben a kiilsd sinszalon

egyenesben ¢és ivben a palyatengelyben

....pont/1 pont
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10. Feladat

2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
50732 06 10 Mélyépitd technikus

Melyik NEM a fotarto6 szerkezeti rendszere szerinti hidszerkezet? .... pont/ 1 pont

a) Gerendahid

b) Ivhid

¢) Ferdekabeles hid
d) Védohid

11. Feladat
Melyik NEM kozmii az alabbiak koziil?

a) Vezetékes gaz

b) Hazi szennyviztisztitd

¢) Hazi napelemes rendszer
d) Ivoviz ellatas

e) Villamos energia ellat6 rendszer

12. Feladat

.... pont/ 2 pont

Milyen szerkezetekkel lehet csokkenteni a toltéstest alatti talaj osszenyomodasat?

a) Szalagdrén
b) Georacs

¢) Geotextilia
d) Kavicscolop

13. Feladat
Melyik egyszerii igénybevétel az alabbiak koziil?

a) Normalerd
b) Nyiroerd
¢) Kiilpontos nyomas

d) Nyirassal egyideji hajlitas

....pont/ 1 pont

....pont/ 2 pont
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14. Feladat

Melyik hatas nem okoz normal igénybevételt?

a)
b)
c)
d)
€)

Huzas

Csavaras
Kiilpontos nyomas
Tiszta nyiras

Hajlité nyomaték

15. Feladat

Milyen igénybevételek keletkeznek az alabbi tartoéban?

Normal; Nyir6; Hajlito
Nyir6; Hajlito
Normal; Hajlito
Normal; Nyird

Hajlito

16. Feladat
Melyik anyag Izotrop a felsoroltak koziil?

a)
b)
c)
d)
e)

Fa

Acél

Uveg

Homokos kavics
Vasbeton

2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
50732 06 10 Mélyépitd technikus

.... pont/ 2 pont

.... pont/1 pont

... pont/ 2 pont
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17. Feladat

Hanyszorosan hatarozatlan az alabbi tart6? Valaszat irja a masodik oszlopba!

....pont/ 2 pont

N |
N oF & _Y&
b Al Ne

a) Egyszeresen

b) Kétszeresen

€) Haromszorosan
d) A tart6 hatarozott

18. Feladat

Tarsitsa a megadott inerciaképleteket a hozzajuk tartozo sikidomhoz! .... pont/4 pont

Neégyzet: ....ooovvvvinnnnnn. Téglalap: ................
Korgytrti: ................. Negyedkor: .............

a) Ix=b*h3/12
b) Ix=n/4*(R*r%
¢) To=n*d"/64

d) li=a%12

e) ly=0,11r*

f) Ix=b*h®*/48
g) ly=0,055 r*
h) Iy=n*d%4
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19. Feladat
Szaraz homokot dobozos nyirasi kisérletnek vetettiink ald. A vizsgalat soran 140 kPa
normalfesziiltség esetén a 40 kPa nyirdfesziiltség esetén kovetkezett be torés.

Mennyi a talaj belso surlodasi szoge? .... pont/ 2 pont

a) 74,05°
b) 18,22°
c) 15,95°
d) 28,12°

20. Feladat
Egy pontalap szélessége (b=)1,5 méter, magassaga (h=) 0,95 méter, hossza (I=) 2 méter. A
talpfeliiletre hatoeré (G=) 1200 kN. Mekkora fesziiltség adédik at a talajra?

....pont/ 2 pont

a) 800 kN/m
b) 400 kN/m?
c) 421,05 kN/m?
d) 842,1 kN/m?

21. Feladat
Mennyi a B500 (B60.50) minéségii acél nyomészilardsaganak tervezési értéke?

.... pont/2 pont

a) 500 N/mmz2
b) 600 N/mmz2
c) 435 N/mm2
d) 348 N/mm2

22. Feladat
Melyik allitas igaz a kovetkez6k koziil? .... pont/2 pont

a) Alulvasalt a tarto, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor azonnal elszakadnak.

b) Gyengén vasalt a tartd, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor még viselik a
terheléseket, meg is folynak, de a beton hatar 6sszenyomodésa eldtt elszakadnak.

c) Tulvasalt a tartd, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor megfolynak a beton

sz¢€1s6 szalaban pedig nem jon létre a hatardsszenyomodas.
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23. Feladat

Ertékelje az alabbi allitasokat vasbeton szerkezetekkel kapcsolatban! ... pont/ 6 pont

A viz-cemet tényezd a beton keverékben 1évo keverdviz és a cement kotéanyag
térfogatszazalékos aranya.

A betonokat az érvényben 1évé MSZ EN 206:2014 szabvany szerint mindsitik,
osztalyozzak.

rrrrr

négyszerese.

Vasbeton  gerenddban a  hosszvasalds  maximalis mennyisége a
betonkeresztmetszet 40%-a.

Lemezekben alkalmazhaté betonacél maximalis atmérdje a lemezvastagsag

tizedénél nem lehet nagyobb.

Elso fesziiltségi allapotban a beton huzofesziiltsége nem éri el a beton

hazoszilardsagi értékét.

a) lgaz
b) Hamis

24. Feladat

frja a beton kornyezeti osztalyok példai mellé a kornyezeti osztalyok jelét!

.... pont/ 4 pont

Kornyezeti hatasok

Kornyezeti

osztaly

Karbonatosodas okozta korrdzio

Nem tengervizbdl szarmazo klorid altal okozott korrdzid

Kémiai korrdzid

Koptatdhatds okozta korrdzid

X0; XD; XS; XA: XV: XK: XC: XF; XK
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25. Feladat

A kovetkezok koziil melyik NEM tartozik az litemtervek megjelenési formai kozé?

a) [rott iitemterv

b) Gantt-diagrammok
¢) Ciklogamok

d) SWOT analizis

e) Kordiagram

f) CPM halotervek

26. Feladat

Melyik nem tartozik a megrendeld kotelezettségei kozé?

a) Az e-épitési naplo készenlétbe helyezése
b) A munkateriilet atadasa munkavégzésre alkalmas allapotban
C) Részletes arajanlat Gsszeallitasa

d) A vallalkozo teljesitése utan dij fizetése

27. Feladat

Az alabbiak koziil melyik nem az egységar képzés része?

a) Anyag ar
b) Munkadij
c) Gépkoltség

d) Koziizemi szamlak

28. Feladat

Melyik nem képes anyagszallitasra a kovetkezé munkagépek koziil?

a) Gréder
b) Szkréper
c) Dozer
d) Domper

....pont/ 2 pont

.... pont/ 1 pont

.. pont/ 1 pont

.... pont/ 2 pont
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29. Feladat
Irja a képek ald, mit jelentenek a kézjelek! ... pont/ 8 pont
(Figyelem! Le! Elére! Allj! Hatra! Vége! Fel! Azonnal 4llj!)
M, ot
¥ e N -
S ¥ ey o

30. Feladat

Egy folyo két oldalan tavolsagmérést kell végrehajtani. Mekkora az AC tavolsag, ha a BC

tavolsag 300 m, az ABC szog 56,5°, illetve a BCA szog 75° .... pont/ 2 pont
A

a) 386,91 m
b) 334,02 m
c) 490,66 m
d) 453,89 m
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31. Feladat
irja a masodik oszlopba, melyik allitasok igazak az alabbi abrakra! .... pont/ 4 pont
All
B“
2
X
1
Bl
Al
A“
B“
C“
2
X
.1
Cl
B“
]
a) Vetitd helyzetii
b) F6 helyzeti
¢) Altaldnos helyzetii
d) Délt helyzeti
e) Feszitett helyzett
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32. Feladat
Ertékelje az alabbi allitasokat! .... pont/ 3 pont

Masodik vetitdsik els6 esésvonala masodik fOhelyzetii egyenes.

Két kitérd egyenes legkisebb tavolsdga nem értelmezhetd.

Altalanos helyzetii egyenest els- vagy masodik képsikban nem lehet vetitd
helyzetiivé rotalni.

a) lgaz
b) Hamis

33. Feladat

Milyen épitéanyagot jelol a B60/50 és a Fp 55/1770-R2 jelolés? A valasz betiijelét irja a
jelolés mellé! .... pont/ 2 pont

B60/50: Fp 55/1770-R2:

a) Beton

b) Betonacél

c) Fa

d) Szerkezeti acél

e) FeszitOpaszma

34. Feladat

Melyik vizsgalat alkalmas aszfaltok plasztikus melegalakitasanak laboratériumi
vizsgalatara? .... pont/1 pont

a) Los Angeles vizsgalat
b) Vicat-féle vizsgalat
c) Marshall-vizsalat

d) Casagrande-vizsgalat

35. Feladat

Valassza ki a mészoltas kémiai egyenletét! ....pont/ 1 pont

a) CaC03=Ca0O+C0O2

b) CaO+H20=Ca(OH)2

¢) Ca(OH)2+C02=CaC03+H20
d) Ca+tOH2+2C0O2=CaCO3+2H20
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36. Feladat

CAD alapu programokban rajztérbol milyen nyomtatiasi forma nem érheté el
kozvetleniil? ....pont/1 pont
a) Képerny6 nyomtatasa
b) Rajzi hatar nyomtatasa
€) Aktualis ablak nyomtatasa

d) Papirtér nyomtatasa

37. Feladat
Which one is NOT a type of deep foundation? / Welcher Griindungsart gehort NICHT zu
den Tiefgriindungen? .... pont/1 pont

a) diaphragm walls/ die Schlitzwand
b) drilled shafts/ die Brunnengriindung
c) pier foundation/ das Einzelfundament

d) caissons/ die Senkkastengriindung

38. Feladat
Which building material is marked by D35?/ Welches Baumaterial ist mit D 35
bezeichnet? ....pont/1 pont

a) hardwood/ Hartholz

b) reinforcing steel/ Betonstahl
c) softwood/ Weichholz

d) concrete/ Beton

39. Feladat
Which one is NOT a hyrdotechnical property? / Welche der Folgenden ist keine
hydrotechnische Eigenschaft? ....pont/ 1 pont

a) watertightness / Wasserdichte
b) softening factor / Erweichung
c) frost resistance/ Frostfestigkeit
d) porosity/ Porositit
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40. Feladat

[EN] Soil with 17% plasticity index:
[D] Erde mit 17% Plastizititszahl ist:

a) Clay/ der Ton
b) Sand/ der Sand
c¢) Silt/ der Schlamm
d) Gravel/ der Kies

41. Feladat

2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
50732 06 10 Mélyépitd technikus

....pont/ 1 pont

[EN] In concrete marking: C25/25-XC4-24-F2 what does “XC4” marking mean?
[D] Was bedeutet “XC4” in der Betonzeichnung C25/25-XC4-24-F2?

a) Compressive strength / Druckfestigkeit
b) Environmental class / Umweltklasse
c) Maximum mesh size / maximale Maschenweite

d) Consistency / Konsistenz

42. Feladat

Egészitse ki a tablazatot! [rja a valaszok betiijelét az utolsé oszlopba!

Epitdanyag jelolések

... pont/1 pont

.... pont/ 3 pont

sorszam jelolés megnevezeEs
1.
/&7 87
2. R
VARSI A
3. ||||:I'?:|' '.'q'|l|:r|:r|||1.1'.‘.rlll:'l:l
I|I I|I I.' III f III { I|I { I|I | III I|I \ |'I \ III \ I.' ',I I:' I|I I.' I|I I.' I|I { I|I | III | I|I i I|I |'I I|I
S80S0 88SNE8NE!
a: Termett talaj kontir mentén | b: Beton c: Vasbeton
d: Fém, fémotvozet e: Uveg, plexi f: Folyadék
g: Szalas szigetelés h: K8, miiké i: Kavics, zuzott ko
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43. Feladat

Milyen tipusu alagutépité gép van az abran? ....pont/1 pont

Tiibbingszallité e el
szalag o

Erektor

Pajzs-
kopeny

Fejtétarcsa Hidraulikus sajté
a) Mechanikus pajzs
b) Hidropajzs
c) Mikropajzs

44. Feladat

Nevezze meg a hidszerkezet jelolt részeit! .... pont/ 3 pont

1
: ' .
\\ - :ﬂ) /,
N /
A /
\ /
AY ’/
H}?’-"-.'-_ . ,_'.."-"J - 3
G s';;ﬂ’ﬁ‘-f
Lo
2
K
a: hidfo b: palyalemez c: pillér
d: saru e: alapozas f: kereszttartd
g: diafragma h: felszerkezet i: alépitmény
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45. Feladat
Irja a képek ald, mi lathaté a képen! .... pont/ 8 pont
a) arokelem g) K-szegélykd m) kéregfal
b) surrant6 elem h) gyepracs n) béléstest
c) folyoka 1) treges fodémpallo 0) fedlap
d) betoncs6 j) falpanel p) rézsiikod
e) aknagylir( K) wvasalat, armatara q) fodémgerenda
f) aknafedlap [) szegtamfal r) zsaluelem

L iom! | @
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